1. Observa a tabua da adicao e completa.
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® Servindo-te desta tabua, completa as igualdades.

40+ 13 = 20+14:D 10+D:22

82-70 = s9-80=| | 79-1  J=9

. Compara usando a simbologia >, < ou =.

75+12 | | 89 79| |73+5
86+13| |98 88| |85+3
75+14 | | 89 97| J98-6

. Completa a sequéncia.
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. Completa com os sinais >, < ou =.
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5. Completa.

® Qual dos objectos foi mais caro?

Resposta:

® Se ele tivesse comprado so o guarda-chuva, quanto tinha gasto?

Resposta:

® Quanto pagou pelos 3 objectos?

Resposta:

® Escreve uma combinacao possivel de notas e moedas que o Anténio podia ter
usado para pagar.




